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ПАЛЕ - Мирни протест због хапшења генерала Ратка Младића одржан је данас на
Палама, гдје се окупило око 1 500 грађана како би пружили подршку бившем команданту
Главног штаба Војске Републике Српске.

  

Грађани Пала су изразили захвалност генералу Младићу што је стао у одбрану српског
народа. Окупљени су носили српске заставе и транспаренте на којима је, између
осталог, писало ''Ђенерале уз тебе смо, студенти Пала'', те узвикивали име Ратка
Младића.

  

Предсједник Студентске организације Филозофског факултета Пале Предраг
Говедарица рекао је да су студенти изашли на протест да би дали подршку генералу,
али и изразили протест због његовог хапшења као и свих неправди које су учињене
српском народу у протеклом рату.

  

''Сматрамо да је српски народ овде највише оштећен, јер се остали не хапсе и
процесуирају. Само су Срби ти који се нађу пред Хашким трибуналом'', истакао је
Говедарица.

  

Предсједник Студенског парламента Студентског центра Пале Младен Мандић каже да
велики број окупљених студената жели да покаже да су увијек ту за генерала Младића
и да ће истрајати у борби и подршци.

  

"За нас је он /генерал Младић/ херој и остаће'', поручио је Мандић.
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Становници Пала су и синоћ протестовали изражавајући негодовање возећи аутомобилеулицама града, трубећи и машући заставама, али инцидената није било.  Генерал Ратко Младић ухапшен је јуче у селу Лазареву код Зрењанина. Мирном шетњомкроз Источно Сарајево више од 1 500 грађана је данас изразило незадовољство збогхапшења генерала Ратка Младића које су извеле власти Србије.  Грађани, који су се окупили у организацији борачких огранизација Источно НовоСарајево и Источна Илиџа, носили су српске заставе са грбом Немањића, сликегенерала Младића, те узвикивали пароле подршке ратном команданту Војске РепубликеСрпске и изражавали негодовање изјавама предсједника Србије Бориса Тадића.  Предсједник Предсједништва Борачке организације "Илиџански Борац" Горан Шеховацрекао је да хапшење генерала Младића представља срамотан чин матице Србије ињеног предсједника Бориса Тадића.  "Да није било генерала Младића, који је оспособио војску и направио реда, данас не бибило Републике Српске. Биће још митинга ових дана, а ми шетњом кроз ИсточноСарајево желимо да изразимо незадовољство са оним што је учињено нашем генералу",истакао је Шеховац.  Он је нагласио да борци у Српској не могу да прихвате да се хапсе и одговарају самогенерали из реда српског народа док они из Федерације БиХ нису одговарали зазлочине почињене над Србима.  "Од генерала Младића направили су звијер. Борачка организација је за то да сви који супочинили злочине за њих и одговарају, укључујући и за злочине над Србима у Сарајеву",додао је Шеховац.  Предсједник Борачке организације Источно Ново Сарајево Драгиша Тушевљак рекао једа су се борци спонтано окупили да би изразили подршку часном и поштеном војсковођикоји је стао на чело српског народа да га спаси од истребљења.  Ратни војни инвалид Саво Тошић са Илиџе каже да га "боли душа" када је видио какоизгледа његов ратни командант и истиче да је дошао на протест да би подржаогенерала Младића.  Незадовољни начином извјештавања БХТ 1 представници Борачких организацијаонемогућили су сниматељу ове медијске куће да сними протесте.  (Срна)  
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